



立即發佈：2021 年 10 月 9 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長簽署立法，確定劉安兒為劉文健警探遺傳學上的子女

修訂紐約州的《遺產、權力和信託法》，為劉警探的孩子提供權利

凱西·霍楚爾州長今天簽署了立法 (S.4350-A/A.7028)，確定劉安兒 (Angelina Liu) 為劉文健警探 (Wenjian Liu) 遺傳學上的子女以及《遺產、權力和信託法》的分配受益人。

「劉安兒和劉文健的個案是一個非同尋常的個案，有必要對其進行特殊考慮。」霍楚爾州長表示，「我很榮幸能夠確保劉安兒得到她應得的福利，我希望隨著這項立法的簽署，劉安兒和她的家人能夠平靜地紀念劉警探。」

2014 年 12 月 20 日，紐約市警察局 (NYPD) 警探劉文健在執勤時於他的車內遭到謀殺。透過使用體外受精的方式，劉警探的遺孀陳佩霞 (Pei Xia Chen) 於 2017 年生下了他們的女兒劉安兒。在這種情況下，社會安全局 (Social Security Administration) 認為孩子非婚生，並參考州法律來確定孩子的生物學地位。

該法案將確保劉安兒在紐約州《遺產、權力和信託法》項下被視為劉警探的孩子，儘管由於劉警探已不幸離世的事實，劉警探的女兒在法律上不會被視為他的孩子。

立法 S.4350-A/A.7028 將允許將劉安兒正當地指定為其父親的繼承人，以便她能夠獲得她所應得的福利和任何其他權利和特權。

州參議員安德魯·戈納德斯 (Andrew Gounardes) 表示，「劉警探的家人遭受了難以言表的喪親之痛，然而由於迂腐陳舊的州法律不認為他死後出生的女兒劉安兒是他的女兒，他們的痛苦被加倍放大。但令我感到非常自豪的是，我們能夠糾正這一錯誤，並希望能給劉家帶來一絲安慰。我要感謝霍楚爾州長簽署了我的立法，並以此銘記劉警探和他所做出的巨大犧牲。」

州議員彼得·阿巴特 (Peter Abbate) 表示，「我要感謝霍楚爾州長簽署這項法案，以確保劉文健警探的女兒記住她父親為我們社區做出的犧牲和服務。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)